

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立 65 周年大会上发表重要讲话强调

推进人民政协理论创新制度创新工作创新 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

中共中央、全国政协 21 日上午在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立 65 周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。他强调,人民政协是人民民主的重要形式。人民政协要适应推进国家治理体系和治理能力现代化的要求,坚持改革创新精神,推进人民政协理论创新、制度创新、工作创新,丰富民主形式,畅通民主渠道,有效组织各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士共商国是,推动实现广泛有效的人民民主。

习近平强调,社会主义协商民主,是中国社会主义民主政治的特有形式和独特优势,是中国共产党的群众路线在政治领域的重要体现。实行人民民主,保证人民当家作主,要求我们在治国理政时在人民内部各方面进行广泛商量。在中国社会主义制度下,有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。我们要坚持有事多商量,遇事多商量,做事多商量,商量得越多越深入越好,推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展。(据新华网)

河南省人大常委会
党组书记、副主任秦玉海
涉嫌严重违纪违法被调查

记者从中央纪委获悉,河南省人大常委会党组书记、副主任秦玉海涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。(据新华网)

内蒙古自治区副主席潘逸阳
涉嫌严重违纪违法被免职

据中央组织部有关负责人证实,内蒙古自治区党委常委、区政府副主席潘逸阳涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。(据新华网)

白宫 24 小时之内
两度被人“擅闯”

安保措施堪忧

当地时间 20 日,一名男子因试图驾车“擅闯”美国白宫而被捕,这是 24 小时之内第二次有人“擅闯”白宫,引起外界对其安保措施的担忧。

负责白宫安全的特工证实,一名男子当天下午先是出现在白宫一处大门外,紧接着驾车出现在另一处大门外,随后进入车辆安检区,该男子因为拒绝开车离开被逮捕,白宫附近街道一度封闭。事发时总统奥巴马正携“第一家庭”在戴维营过周末,不在白宫。

这是白宫 24 小时内遇到的第二起“擅闯”事件。19 日晚 7 时许,奥巴马从白宫出发前往戴维营,他离开后仅 4 分钟,一位 42 岁的美国男子翻越白宫北侧围栏进入草坪,经北门廊闯入白宫,后被迅速制服,事件导致白宫西翼办公区被迫疏散部分工作人员和记者,特工处目前仍在对这起事件进行调查。

截至目前,白宫本月已被“擅闯”三次。本月 9·11 事件纪念日当天,一名男子翻越围栏,在闯入白宫草坪后被制服,事发时奥巴马不在白宫。

美国媒体分析称,白宫近期多次遭遇“闯入”事件,引起外界对其安保措施的担忧。作为总统官邸,白宫虽然守卫森严,但草坪边上的围栏却不高,民众与白宫之间仅有围栏相隔。围栏外的街区是本地民众和全球游客近距离欣赏白宫的地点,也是各种游行示威活动的举办地,多年来特工处一直在保护总统安全与允许民众接近白宫之间保持平衡,没有封锁这一街区。(据中新网)



超大软体风筝 斗妍上海风筝锦标赛

9 月 20 日,2014 年上海市民体育大联赛运动风筝锦标赛在金山城市沙滩举行,上海、山东、天津等地二十多支风筝队和特色风筝展示队参赛,其中超大软体风筝“大章鱼”和 80 米长的“巨龙”风筝格外引人注目。(据中新网)

公安部海外追逃两月抓获 88 嫌犯

超过去年全年总数的一半 其中在逃 10 年以上者 11 人

记者从公安部获悉:全国公安机关缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动(代号“猎狐 2014”)部署开展两个月以来,取得阶段性重大战果。公安部协调国际刑警组织发布红色通报 28 个,先后派出境外缉捕行动组 32 个,从 40 多个国家和地区抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人 88 名,其中 10 年以上逃犯 11 名,抓获数超过去年全年抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人总数的一半。境外追逃工作取得了不少国家和

地区执法部门的支持配合,并实现了在非洲、南太平洋、西欧等地的新突破。

行动中,全国公安机关在公安部的统一指挥下,坚持“全国一盘棋”,坚持“一案一策、一人一策”,坚持缉捕与劝返同步开展,坚持务实国际合作,特别是对于外逃嫌疑人较多的国家和地区,由公安部组织缉捕行动组赴境外集中抓捕,同步开展劝返工作,相继从美国、加拿大、比利时等国家和地区规劝 35 名在逃境外经济犯罪嫌

人回国自首。

公安部“猎狐 2014”专项行动办公室负责人表示,公安机关将始终秉持“天涯海角、有逃必追”的理念,进一步强化各项追逃工作措施,坚决打赢境外追逃这场硬仗。同时,境外不是“法外之地”,更不是“避罪天堂”,外逃不是出路,公安部将继续敦促境外在逃犯罪嫌疑人回国投案自首,也希望广大群众积极举报线索,形成境外追逃工作的强大合力。(据《人民日报》)

谈判 7 小时终于达成协议稳固停火局势

乌克兰冲突双方各退 15 公里

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)19 日在白俄罗斯首都明斯克同乌东部民间武装代表举行会谈,经过 7 小时谈判,终于在 20 日晨达成协议。协议规定,乌冲突双方从交火地区各撤退 15 公里,以便进一步落实本月 5 日达成的停火协议。

据白通社 20 日报道,这份文件包括以下共识:乌冲突双方从交火地区各撤退 15 公里,形成一个宽 30 公里的隔离带;双方必须同时停止使用武器并停止进攻行动;从交火地区撤走口径大于或等于 100 毫米的重武器;禁止在居民点部署武器装备;停止埋设包括地雷在内的各种爆炸物;停止在交通要道设置路障并开始清除已经设置的路障;从乌克兰领土撤走所有外国军事人员和雇佣军人;停止在冲突地区上空的战机飞行和无人机侦查活动。

乌克兰问题三方联络小组同乌东部民间武装代表 19 日下午在明斯克举行新一轮会谈,就落实停火协议进行讨论并取得一定进展。

9 月 5 日,乌克兰问题三方联络小组同乌东部民间武装代表在明斯克达成了包含十多项内容的停火协议。(据新华网)



(据中新网)